
 

 

Cafeteria 2013. 

Ismét eljött egy új év, amikor a Cafeteria rendszert működtető munkahelyeken választhatunk 

a különböző cafeteria elemek közül. Ezzel kapcsolatosan szeretnénk tagjaink figyelmét 

felhívni az OTP Egészségpénztár által nyújtott előnyökre és felhasználási lehetőségekre, 

hogy minél többen élvezhessék idén is az általunk, illetve szolgáltató partnereink által nyújtott 

előnyöket és kedvezményeket. Az idei évben még külön ajándékkal is kedveskedünk az 

OTP Egészségpénztárt választó tagjainknak. 

Tovább olvasom 
  

 

Váltson elektronikus iratkérésre és nyerjen egy 
adathordozót 

Nyerje meg velünk az 50 db nagyteljesítményű, OTP Cafeteria kártya formájú pendrive 

egyikét és tegyünk együtt a környezetünkért, védjük a növényeket és a fákat. A 

sorsoláson való részvételhez nem kell mást tennie, mint a 2012. évről kiadott 

adóigazolásában található adategyeztető nyilatkozatot 2 tanú által hitelesített formában 

Pénztárunkhoz visszaküldeni az adóigazolás mellékleteként megküldött válaszborítékban, 

2013. március 8-i beérkezéssel. 

Tovább olvasom 
  

 

Az OTP Egészségpénztár lett az év egészségpénztára 

Az OTP Egészségpénztár 2012. december 5-én a Fitbalance által szervezett díjkiosztó 

gálán átvette az év egészségpénztára címet. A FitBalance Award névre hallgató exkluzív 

díjátadó gálán Fitness, Wellness és Egészség kategóriákban, összesen 41 külön csoportban 

díjazták a győzteseket, ahol egy 5 fős szakmai döntőbizottság ítélte oda a díjakat, az adott 

évben elért eredmények figyelembe vételével. Az eseményen olyan díjak kerültek kiosztásra, 

mint például az év fitness versenyzője, az év fitness terme, vagy az év életmód magazinja. 

Tovább olvasom 
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Segítünk a 2012-es adóbevallás kitöltésében 

Közeledik a 2012-es személyi jövedelemadó bevallás leadásának határideje! Ha Ön 2012. 

évben teljesített egyéni befizetést vagy jogosulatlan/adóköteles szolgáltatást vett igénybe, 

akkor 2013. január végén kézhez kapta a Pénztár adóigazolását. Önadózó 

pénztártagjainknak szeretnénk segítséget nyújtani az SZJA nyomtatvány kitöltéséhez 

annak érdekében, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által visszautalt adójóváírás 

mielőbb felhasználható legyen egészségügyi, egészségvédelmi kiadásainak 

fedezésére. 

Tovább olvasom 
  

 

Az OTP Egészségpénztár működési szabályainak 
legfontosabb változásai 

Az OTP Egészségpénztár Közgyűlése 2012. december 18-án megtárgyalta és elfogadta az 

Alapszabály módosítását. A tagokat érintő legfontosabb változás az öngondoskodás és elő-

takarékosság elősegítésének jegyében a magasabb összegű befizetések ösztönzése a 

működésre levont költségek csökkentésével. A változtatások egy része a jogszabályok 

módosításának átvezetése a pénztári szabályzatokba, másik része a költségtakarékos 

működés elősegítése. 

Tovább olvasom 
  

 

Elérhetőségeink 

OTP Egészségvonal: (egyenleg lekérdezés) 06 1 3 666 555 
Telefonos ügyfélszolgálat: 06 1 429 7400 
Telefax: 06 1 429 7478 
Személyes ügyfélszolgálat: 1051 Budapest, Mérleg utca. 4. 
Levelezési cím: 1369 Budapest 5, Pf.: 362 
Honlap: www.otpegeszsegpenztar.hu  

  www.egeszsegprogram.hu  

  www.facebook.com/otpep  

E-mail: info@otppenztarak.hu  

Bankszámla száma: 11703006-20411440  

  

  

 

Az OTP Egészségpénztár azon Pénztártagjai, akik a Hírlevelet közvetlenül is szeretnék megkapni, ilyen irányú igényüket az Egészségpénztár 

honlapján keresztül jelezhetik, ahol az Internetes Számlaforgalom Lekérdező Rendszerben – a regisztrációt és bejelentkezést követően – a 

Beállítások menüpontban a „Hírlevél” opciót szükséges aktiválni. Az egészségpénztári tagok részére e-mailen történő hírlevelek küldésére 

vonatkozó adatkezelést a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság NAIH-53088/2012. számon nyilvántartásba vette. 
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